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ОЕСР: ПРОГНОЗУВАННЯ  КЛІМАТИЧНИХ
СЦЕНАРІЇВ

Організація  економічного  співробітництва  та  розвитку  опублікувала  
робочий документ «Результати та методи прогнозування з використанням
кліматичних сценаріїв: моніторинг впливу майбутніх кліматичних небезпек»
із серії «Робочі документи ОЕСР з питань навколишнього середовища».

У  ній  зазначається,  що  розуміння  того,  як  кліматичні  небезпеки
розвиватимуться  внаслідок  зміни  клімату,  має  вирішальне значення для
прийняття  управлінських  рішень.  Дані  ОЕСР,  що  віддзеркалюють  вплив
кліматичних  небезпек,  дозволяють  здійснювати  моніторинг  впливу
життєдіяльності людей та функціонування сільського господарства на три
основні  типи  кліматичних  небезпек  –  екстремальні  температури,
екстремальні  опади  та  посуху  й  будувати  прогнози.  Методологія  ОЕСР
спирається на кліматичні мультимодельні ансамблі, що охоплюють низку
сценаріїв викидів – від дуже низьких до дуже високих рівнів. Результати
моделювання показують, що вплив екстремальних температур, опадів та
посухи погіршиться упродовж століття у багатьох країнах світу, причому
існуватимуть  значні  географічні  відмінності  серед  50  країн-членів  та
партнерів ОЕСР. Прогнозується, що середня температура до кінця століття
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зросте на +4,2°C в ОЕСР та +3,5°C у країнах-партнерах ОЕСР за сценарієм з
високим рівнем викидів. Холодні та полярні регіони потеплішають більше,
ніж  тропічні  та  помірні  регіони,  причому  потепління  відбуватиметься
найшвидше  саме  на  полюсах  Землі.  Прогнозується,  що  у  ряді  регіонів,
особливо – у Північній Європі, почастішають екстремальні опади, тоді як у
Південній Європі та центральній частині Південної Америки більш імовірна
тривала гідрологічна посуха. Існує необхідність у продовженні досліджень,
що  дозволить  усунути  прогалини  у  даних  та  удосконалити  моделі
прогнозування.
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